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FAMILIEDAG PÅ BOGSTAD GÅRD 
Palmesøndag 29. mars inviterer Bogstad gård til familiedag. 

– Vi byr på et barnevennlig og variert program med omvisning, besøk i fjøset, 
verksted og herrgårdsquiz, sier Ingrid Aas Kittang.

Kittang tror at møtet med tjenestejenta Gunda bli populært. Hun tar med 
barna og foreldre inn i herskapshuset og viser fram alt det flotte som er der.

I fjøset er det mulighet til å hilse på sauer og høner. I galleriet er det verksted 
hvor barna kan utfolde seg og kanskje ta med noe fint hjem. Aktivitetene  
passer best for barn mellom 5 og 12 år, sier Ingrid.

Besøk i fjøset er gratis. For de andre aktivitetene kan billetter kjøpes i  
museumsbutikken eller på vår nettside www.bogstad.no

Programmet gjelder mellom 11.00 og 16.00, unntatt omvisningene som  
går på spesifikke tidspunkt. Det er gratis parkering. •

NUMMER 1 2026
HENGEKVELD: Annenhver 
fredagskveld er kirken åpen  
for ungdom.
 
PÅSKEN I KIRKENE: Røa og 
Sørkedalen tilbyr et rikt program. 
Påskesang på kirketrappa i 
Sørkedalen 1. påskedag.
 
KIRKEPARKEN: Storstilt  
renovering av området rundt 
kirken starter etter påske.
 
LOKAL JUBILANT: Akersposten 
markerte sitt 125 års-jubileum  
på Røa torg.
  
ÅRSMØTE RØA VEL: De som 
interessert i å påvirke Røas 
utvikling må møte opp 15. april. 
 
PORTRETTET: Helge Asbjørn 
Staxrud slutter som prest i Røa  
og Sørkedalen.
 
SAMLENDE KRAFT: Røa IL  
vil være en samlende kraft i  
lokalmiljøet.
 
NY DAGLIG LEDER: Gabrielle 
Risøe tar over etter Roger Bjørn 
Haugen i Røa IL.
 
SPONSORJAKT: Lokale bedrifter 
kan få unik profilering gjennom 
samarbeid med Røa IL.
 
 HVA SKJER I KIRKENE: Guds- 
tjenester og andre aktiviteter.
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«Sett i ettertid er det den manglende  
kommunale viljen til å kommunisere med  
lokalbefolkning som gjør sterkest inntrykk» 
Helge Simonnes, redaktør i Tett på 

DISSE SAMARBEIDER OM UTGIVELSEN AV TETT PÅ:

Lokalmagasinet for Røa   Velkommen

RØA VEL har arbeidet 
for et godt lokalmiljø 
siden 1914. Vellet tar 
tak i saker som berører 

Røa nå og for fremtiden. Ønsker 
du å vite mer eller engasjere deg, 
så er det bare å ta kontakt på 
e-post: post@roa-vel.no

Tett på
TETT PÅ er et gratis magasin som  
deles ut til alle husstander på Røa  
og i Sørkedalen.

Magasinet er definert som uadressert 
informasjonsblad og kan iht. § 17 
distribueres i all postkasser.     

ANSVARLIG UTGIVER:
Menighetsrådene i Røa  
og Sørkedalen kirker

REDAKTØR:
Helge Simonnes
Telefon 913 36 198 
helge@simonnes.no

DESIGN OG PRODUKSJON:
Kamato AS

FORSIDEFOTO:   
Christian Fredrik Borg

DISTRIBUSJON:
Utkjøring ved Kjell Roar Storm Kjær 
906 72 100 / kjaer@kjaers.com  
og Bjørn-Tore Nyrud Hansen ,  
900 88 267 / bitihan@gmail.com.  
Ombæring av 30 frivillige på Røa   
og skolekorpset i Sørkedalen.

OPPLAG: 5 600

Vil du annonsere?
Kontakt Eva Jærv Ekrheim
Telefon 915 30 624, eva@ekrheim.no

Vil du gi en gave til driften av Tett på?
VIPPS 614457
Kontonr. 15062180827
Merk «Tett på». Takk for ditt bidrag!  
Din gave  gjør det mulig å gi ut magasinet.

TRYKKERI: 
Merkur Grafisk AS

RØA IL har stått i bresjen for 
det allsidige idrettsmijøet på 
Røa siden 1900. Idrettslaget 
er et breddeidrettslag med 

hele åtte ulike idretter for deg mellom  
tre og 100 år. Ønsker du å vite mer  
eller engasjere deg?  Velkommen til å  
ta kontakt på e-post: post@roail.no

Røa fikk egen kirke  
i 1939. Røa menighet 
tilbyr et stort antall 
aktiviteter for folk i  

alle aldre. Røa og Sørkedalen menigheter 
har felles stab, og Sørkedalen og har sitt 
eget kirkebygg. Vil du vite mer?   
Send e-post til: post.roa.oslo@kirken.no    

Foto:  M
orten Brun, N

orsk Folkem
useum

Disse hersens busslommene
I de 43 årene jeg har vært bosatt på Røa har jeg aldri opplevd et så sterkt folkelig  
engasjement som fjerningen av busslommene langs Vækerøveien har forårsaket. 

Det er ikke så mange år siden noen av lommene ble bygget. Etableringen av 
disse ble sett på som et stort fremskritt.

Øverst i Vækerøveien, i Røa sentrum ved REMA og ved Joker-butikken ved 
innkjøringen til Kristian Auberts vei, har det ikke vært egne avkjøringer for 
bussene. Det kan ha vært medvirkende til at trafikkavviklingen ikke har vært 
tilfredsstillende ved disse to godt beferdede områdene med et stort innslag av 
myke trafikanter. Derfor var det mange som håpet at det skulle skje en bedre 
tilpasning også for disse tre stoppestedene. 

Så skjer det motsatte. Da gravemaskinene satte i gang nede ved Bjørnsletta,  
var det mange som ikke skjønte hva som var i ferd med å skje. Endeløse køer 
under anleggstiden siste høst satte sinnene i kok, og stemningen ble enda mer 
opphetet da folk forsto hva som var formålet med arbeidene.

Hva er det ved denne saken som har skapt så høy temperatur på Røa og som 
har fått stor oppmerksomhet i det øvrige Oslo? Jeg skal være varsom med å 
rangere irritasjonsmomentene, men ord som sløsing med skattebetalernes penger, 
misforstått miljøaktivisme og neglisjering av privatbilistenes ve og vel, kommer 
høyt opp. Kanskje er det noen byråkrater og politikere i Oslo rådhus som har 
stemplet kritikerne som populister, men det er ingen treffende beskrivelse.

Sett i ettertid er det den manglende kommunale viljen til å kommunisere med 
lokalbefolkning som gjør sterkest inntrykk. Tiltaket kom som lyn fra klar himmel. 
De som ferdes langs Vækerøveien har ikke opplevd sameksistensen mellom 
busser og privatbiler som noe problem. Hele rivingsprosjektet ble et eksempel  
på offentlig arroganse.

Røa Vel forsøkte å få de ansvarlige for tiltaket i tale, men svarene som ble gitt 
fremstod som uforståelige og lite logiske. Kommunen lot være å invitere 
interesserte til møter på forhånd. Å fjerne en busslomme eller fem krever ikke 
noen reguleringsendring. 

Det er å håpe at både byråd og Bymiljøetaten har lært noe av det som skjedde på 
Røa og Ullern høsten 2025. Det kan nesten karakteriseres som en molbohistorie. •

STORE MUSIKKOPPLEVELSER I RØA KIRKE
Alle fotballelskere har sikkert hørt åpningsmusikken til Champions League- 
kampene. Den musikken er direkte inspirert av Georg Friedrich Händels store 
musikkstykke  til kroningen av kong Charles III i 1732 i London, Händels verk 
Zadoc the Priest. 

Søndag 22. mars klokka 18.00  kan man oppleve Händel live med Sølvguttene, 
Fjellhamarkoret og Røa kirkes kammerkor med orgel og orkester. 

Søndag 22. mars er Maria budskapsdag og er ganske nøyaktig ni måneder 
før julaften 24. desember. Dette er dagen da Maria, Jesu mor, får beskjed  
av erkeengelen Gabriel om at hun skal bli med barn. 

– Dette er en stor festdag i kirken verden over, og vi er så heldige at vi får 
samarbeide med Sølvguttene under denne konserten. Kveldens hovedverk 
blir Pergolesis berømte Stabat Mater, langfredagsmusikk, der teksten 

beskriver Marias smerte når hun 
står ved Jesu kors. Dette er en god 
anledning for Røa-folk til å høre 
kortreist levende musikk. Vi er sikre 
på at det blir en god opplevelse for 
dem som møter opp, sier organist 
Gunnar Petersen-Øverleir.

Billetter selges på  
www.solvguttene.no
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– Her kan vi være oss selv
Røa menighet har startet et populært ungdomstilbud inn mot helgen.

TEKST INGEBORG DYBVIG OG KJELL ROAR STORM KJÆR  

Det er fredag kveld, ute er det mørkt og 
kaldt. I Røa kirkes menighetssal er det 
derimot varmt.  En gjeng ungdommer sitter 
sammen og ler høyt. Skravla går fra mange 
bord, det dufter pizza fra kjøkkenet, og fra 
kirkerommet lyder det bandmusikk.

Røa menighet har i mange år hatt solid 
oppslutning om konfirmanttilbudet, men 
ønsket å tilby noe til ungdommer i årene 
etter konfirmasjonstiden, for dem mellom  
15 og 19 år. For litt over et år siden startet 
derfor hengekveldene opp. Annenhver 
fredag kveld samles de som har lyst i kirken. 
Poenget er ikke et tettpakket program, men  
å være sammen i et trygt miljø.

Hengekveldene ledes av menighetens to 
ungdomsarbeidere, prestestudentene Synne 
Avtjærn og Sondre Johannes Espelid. 

– Ungdom på Røa manglet et tilbud hvor 
de kunne møtes uformelt og bare henge 
sammen. Det er mange andre tilbud i vårt 

område, men de er mye mer organiserte. 
Hos oss er det helt ok å bare være sammen, 
uten for mye organisering. Vi synes også 
det er veldig fint at kirken har en åpen dør, 
forteller de to.

LAVETERSKEL-TILBUD
Lavterskel er et stikkord. Det finnes alt fra 
playstation til bandutstyr og bordtennis, 
men det stilles ingen krav til at man må 
holde på med masse. På hengekveldene 
bestemmer ungdommene selv hva de har 
lyst til å gjøre. Når «Tett på» er innom, er 
noen av ungdommene i gang med dans i 
menighetssalen. En annen gjeng er samlet 
rundt pianoet i kirkerommet og har stablet 
på beina et lite band. På kjøkkenet lager noen 
ferdig pizza til et felles måltid litt senere.

Ingen av ungdommene har lyst til å stå 
frem med navn og bilde. Men de deler 
gjerne noen tanker:

– Her kan vi være oss selv. Vi trenger 
ikke late som. Det er deilig, sier en.

– Ja, vi liker oss veldig godt. Det er 
fint å slappe av sammen, lage mat, 
synge, danse og prate. Dessuten er det 
veldig ok å bli kjent med noen andre 
enn de vi går sammen med på skolen» 
sier en annen.

Det slår oss – ingen mobiler å se. Er det 
forbudt?

– Neida. Men vi bruker ikke mobilene 
her, vi trenger den liksom ikke. Bare til 
å invitere med oss andre da.

Flere har vært med helt siden opp- 
start i fjor. Noen kjenner hverandre 
godt, men ikke alle. Flere møttes da de 
var konfirmanter. Noen har også tatt 
på seg lederoppgaver, blant annet på 
konfirmantleiren som var i slutten av 

februar. Røa menighet samarbeider 
dessuten med Ullern menighet, som 
har et lignende tilbud og inviterer på 
tvers.

INGEN KRAV OM Å TRO
– Hengekveldene er i kirken. Er det noe krav 
om å tro?

– Ikke i det hele tatt. Hit kan alle 
komme. Jeg tror det er viktig med et 
slikt lavterskel-tilbud, uten store 
forventninger til hvordan de må være. 
Vi tilbyr først og fremst et fellesskap 
som de selv kan være med på å forme. 
Samtidig snakker vi gjerne om vår 
egen tro, eller vår egen historie, eller 
hvordan vi har det. Derfor inviterer vi 
nesten alltid til en kveldsavslutning 
inne i kirkerommet, der de som vil  

kan være med. Det er ikke snakk  
om forkynnelse, men å snakke om  
ting vi tenker er viktige, forteller  
Sondre.

En av jentene skyter inn: 
– Jeg synes de avslutningene er 

veldig fine. Vi synger sammen, noen 
tenner kanskje lys, noen sier kanskje 
noe om Gud og Jesus. Jeg føler at jeg 
får roet skikkelig ned. Det blir som  
et slags frirom, borte fra alt annet.

– Hvis noen leser dette og får lyst til å 
komme – hvor finner de mer info?

– Røa kirkes nettsider har oversikt 
over datoer. Alle i aldersgruppen er 
velkomne. Ta gjerne med deg noen og 
stikk innom. Så kan du finne ut selv 
om dette er noe for deg, oppfordrer 
Synne og Sondre. •

HENGEKVELD I KIRKA: Synne Avtjærn og Sondre Johannes Espelid er ansatt som ungdomsarbeidere i Røa menighet.  
Organiseringen av hengekvelder er en av oppgavene. Foto: Kjell Roar Storm Kjær  

Røa og Sørkedalen
menigheter

FAKTA
HVA:

HENGEKVELD  

NÅR:
Klokken 19.00 til 

cirka klokken 22.00 
annenhver fredag 

unntatt i skoleferier.

FOR HVEM: 
Alle som vil mellom  

cirka 15–19 år

HVOR: 
Menighetssalen  

i Røa kirke

Ankerveien 127 0766 Oslo www.spiseriet-ogk.no 

Barnedåp/navndag 
Konfirmasjon 
Bryllup
Minnestund

kafé- restaurant - pizza take away - selskapslokale - catering 
For booking; spiseriet@oslogk.no / 22901010

 
Jubiléer
Julebord
Lunsj og middag

«Ungdom på Røa manglet et tilbud hvor de kunne møtes  
uformelt og bare henge sammen» 

NYTT  
TILBUD  

I RØA  
KIRKE 
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ELISE OTTESEN SØVIK
Sokneprest Røa og Sørkedalen

Prestens hjørne

Å BLI ELSKET FØRST
På Valentinsdagen ga syv par 
hverandre sitt «ja» i Sørkedalen  
kirke, med løfte om å elske, ære og  
bli trofast hos hverandre. Det var 
virkelig kjærlighetens dag i  
Sørkedalen!

Gud er kjærlighet. Vi elsker fordi Gud 
elsket oss først. Så enkelt og så gåte- 
fullt er det: For vi forstår stykkevis, 
men vi erfarer så helhjertet hva 
kjærlighet er. Søren Kierkegaard har 
skrevet en bønn som minner oss om 
at Gud alltid elsker oss først. 

Gud, du har elsket oss først,
men vi taler om deg som
om du bare hadde elsket oss
først én gang i fortiden.
I virkeligheten er det dag for dag,
hele livet igjennom
at du elsker oss først.

Når vi våkner om morgenen
og vender vår sjel mot deg,
kommer du oss i forkjøpet
- du har elsket oss først.

Dersom jeg står opp før daggry
og i samme øyeblikk vender
min sjel i bønn til deg,
da er du allerede der
– du har elsket meg først. Når jeg legger 
bak meg alt som forstyrrer
og søker inn i sjelen for å tenke på deg,
da er du stadig den første.

Forlat oss, Gud, vår utakknemlighet.
Det er ikke bare én gang  
at du elsker oss først,
det er i hvert eneste av livets øyeblikk. •

Kirkeparken skal oppgraderes  
for 14 millioner kroner
Rett over påske starter arbeidene med å fornye parken rundt Røa Kirke. 
Sparebankstiftelsen har bevilget fem millioner til prosjektet, som også har  
fått tildelt tippemidler på nesten én million kroner. Oslo kirkelige fellesråd  
er byggherre og dekker storparten av de resterende kostnadene.

– Røa Vel og Røa menighet har jobbet 
lenge med fornyelsen av et viktig 
grøntareal rett ved Røa sentrum. Røa 
Vel var en viktig fødselshjelper for 
prosjektet. At Sparebankstiftelsen har 
bevilget så mye penger, er jo en stor 
oppmuntring, og vi har fortsatt noen 
søknader ute om økonomisk støtte,  
sier lederen for menighetsrådet, 
Bjørn-Tore Hansen (bildet).

Arbeidene som skal gjøres er så 
omfattende at hele parkområdet vil 
være stengt for gående og syklister 
fram til høsten 2026.

Det vil ikke være mulig å bruke 
parken eller krysse gjennom parken 
fra Vækerøveien til Nordengveien. Det 
vil bli etablert adkomst fra Nordeng-
veien til kirkens hovedinngang. Alle 
som skal delta på aktiviteter i menig-
hetssalen, må gå inn hovedinngangen 
og gjennom kirkerommet, forteller 
menighetsrådslederen.

Den mest omfattende delen av 
arbeidene er renoveringen av borg- 
gården i Røa kirke.

Hele borggården skal graves opp, 

men den opprinnelige fontenen skal 
på plass igjen. Da kirken ble bygd i 
1939, var den en viktig del av ute- 
området. Den ble kalt for «livets 
vann», men for 35 år siden måtte den 
stenges fordi vannet til fontenen ikke 
kunne gjenbrukes. Oslo kommune 
satte foten ned for at drikkevann ble 
brukt på den måten. Når fontenen nå 
gjenoppbygges, vil det være med ny 
teknologi slik at det blir gjenbruk av 
vannet, forteller Bjørn-Tore Nyrud 
Hansen.

Finansiering via tippemidler er mulig 
fordi det er lagt opp til ulike soner for 
lek og avslapning. De som liker kule- 
spillet boccia, vil få en slik mulighet i 
parken. Tanken er at området skal 
kunne brukes til ulike arrangement. 
Viktig er det også at det vil bli bygget 
en rampe ved inngangen til menig-
hetssalen. Det vil gjøre det enklere for 
alle å komme inn i menighetssalen.

– Når parken er ferdig, håper vi at  
det skal bli et fint sted for hele Røas 
befolkning. Det vil bli et fint løft for 
Røa, sier Bjørn-Tore Nyrud Hansen. •

Kjenner du  
påskens dager? 
Påsken er den viktigste og eldste kristne  
høytiden. Den feires til minne om Jesus og  
hans oppstandelse fra de døde. 
 

PALMESØNDAG: Denne dagen  
markerer starten av påsken da Jesus  
red inn i Jerusalem på et esel, og mange 
hilste ham med palmeblader.  

SKJÆRTORSDAG: Vi minnes at Jesus 
vasket disiplenes føtter og spiste påske- 
lam sammen med dem. Gjennom dette 
måltidet ble nattverden inn-stiftet. 

LANGFREDAG: Denne dagen markerer 
kirken at Jesus ble korsfestet og døde.  

PÅSKEAFTEN: På denne dagen 
markeres det at Jesus lå i graven. 
Påskeaften er ikke en helligdag, mens  
1. påskedag er det. Det blir det samme 

som at julaften heller ikke er en hellig- 
dag, mens 1. juledag er det. Oppstan- 
delsen feires 1. påskedag, men mange 
menigheter arrangerer påskenatt- 
messer sent på kvelden påskeaften.

1. PÅSKEDAG: Påskedag, ofte kalt 
første påskedag, feirer vi at Jesus stod 
opp fra de døde. Dagen minner oss på 
håpet om at kjærligheten er sterkere 
enn døden.  

2. PÅSKEDAG: I norske kirkesamfunn 
feirer man denne dagen til minne om  
at den oppstandne Jesus viser seg for 
disiplene. •

PÅSKE 
i Sørkedalen og
Røa menigheter

PALMESØNDAG, 29. MARS
Gudstjeneste i Røa kirke  
klokken 11.00 
ved organist Olav Morten 
Wang og sokneprest Elise 
Ottesen Søvik

SKJÆRTORSDAG, 2. APRIL
Gudstjeneste i Røa kirke  
klokken 18.00 
ved organist Gunnar Petersen- 
Øverleir og sokneprest Elise 
Ottesen Søvik 

LANGFREDAG, 3. APRIL
Gudstjeneste i Røa kirke  
klokken  11.00 
ved organist Gunnar Petersen- 
Øverleir og prest Torbjørn Fink. 
Eline Hjelle på blokkfløyte

Orgelnatt i Røa kirke  
klokken  21.00 
ved organist Gunnar Petersen- 
Øverleir

PÅSKEDAG, 5.APRIL
Påskesang på kirketrappa, 
Sørkedalen kirke  
klokken 09.00 
ved prost Stephen Sirris. 
Påfølgende frokost i kirkestua. 

Gudstjeneste i Røa kirke  
klokken 11.00  
ved organist Gunnar Petersen- 
Øverleir og prost Stephen 
Sirris. Atle Tømmervik på 
trompet.

2.PÅSKEDAG
Gudstjeneste i Røa kirke  
klokken 18.00  
ved organist Olav Morten 
Wang, prest Torbjørn Fink. 
Felles for Voksen, Sørkedalen 
og Røa. Røa kirkes kammer- 
kor deltar. Påfølgende  
kveldsmat. 

Siden Røa kirke fikk nytt orgel i 2005, er det blitt 
arrangert orgelnatt i Røa kirke med jevne mellomrom. 

– Å lytte til det flotte Ryde-orgelet gir en musikk- 
opplevelse utenom det vanlige. Ryde-fabrikken 
legger vekt på at hvert orgel som bygges skal være 
unikt. Siden det ikke finnes maken noe sted, er det  
en stor glede å kunne traktere dette instrumentet, 
sier organist Gunnar Petersen-Øverleir, som spiller 
på begge konsertene. •

Orgelnatt
Røa menighet inviterer til Orgelnatt fredag  
13. mars og langfredag 3. april klokken 21.00.  
Det er gratis inngang. 

LUNSJTREFF I RØA KIRKE 
Tre torsdag i vår inviterer Røa menighet til lunsjtreff  
i menighetssalen fra klokka 12.00 til 14.00.

VÅRENS PROGRAM
12. mars: Elisabeth Yrwing Guthus. Tema: «Alf Prøysen»
9. april: Svein Aage Christoffersen. Tema: «Kan et bilde tilgi?»
11. juni: Bernhard Lorentzen. Tema: «Å leve godt som eldre»

Vår påskefeiring har røtter helt tilbake til den  
aller tidligste kristne tid. Påske kommer fra det 
hebraiske ordet pesach som betyr «å gå forbi». 

Foto:  K
irkerådet

Foto:  Kjell Roar Storm
 Kjæ

r
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AKERSPOSTEN FYLLER 125 ÅR: 

Jubileum for demokrati  
og fellesskap

Feiringen av Akerspostens 125-årsjubileum på Røa Torg tidligere i januar  
ble et varmt og inkluderende øyeblikk for hele bydelen.  

TEKST ASTRID SKJØNBORG BRUNT, STYRELEDER I RØA VEL FOTO CHRISTIAN FREDRIK BORG , VIDAR BAKKEN

rdfører Anne 
Lindboe gratu- 
lerte avisen med 
jubileet. Det 
samme gjorde 

tidligere statsråd 
Odd Einar Dørum, 

som med sitt skarpe engasjement for 
mediemangfold og demokrati minnet 
oss om hvor grunnleggende viktig en 
lokalavis faktisk er.

Som leder for Røa Vel var det viktig 
for meg å stille seg i gratulantenes 
rekker: Akersposten har hatt evne til å 
fornye seg og bli en slagkraftig, digital 
nettavis uten å miste nærheten til 
lokalsamfunnet. Avisen har gjennom 
sin lange historie vært noe langt mer 
enn en nyhetsformidler; den har vært 
en del av hverdagen i Vestre Aker, 
Ullern og Røa. Den kjenner strøkene 
våre, folkene og nyansene, og forstår 
hva som står på spill når store og små 
endringer treffer lokalmiljøet. 

Det er denne nærheten som gjør 
Akersposten til en hjørnestein i lokal- 
demokratiet, tett på innbyggerne, tett 
på frivilligheten og tett på offentlige 
etater og utbyggere, med en egen evne 
til å se detaljene som danner mønstre, 
og mønstrene som danner politikk.

RYGGRAD I LOKALDEMOKRATIET 
Lokaldemokrati er langt mer enn valg- 
dager og stemmesedler. Det handler 
om å forstå lokale prosesser, få innsyn i 
beslutninger før de fattes, tåle varsom 
og saklig kritikk når det trengs, løfte 
fram viktige saker i tide, og å korte ned 
avstanden mellom innbygger og 

beslutningstaker. Akersposten har vært 
institusjonen som ivaretar nettopp 
dette. 

For Røa Vel har det vært særlig tydelig 
i trafikk‑, utbyggings‑ og plansaker, der 
avisens dekning ofte har gjort det mulig 
både å skape forståelse for konsekven-
sene av tiltak, rette tidlig oppmerksom-
het mot problemer som ellers ville gått 
under radaren, spre viktig informasjon 
raskt og presist, og ikke minst mobilisere 
beboere når noe står på spill. Dette sam- 
spillet har vært avgjørende: En frivillig 
forening kan få til mye, men den når ikke 
ordentlig gjennom uten en uavhengig 
presse som ser, følger og formidler.

Når Røas eldste hus måtte flyttes 
midlertidig under byggingen i sentrum, 
ble det varsomt løftet og satt i Kirke- 
parken før det etter planen skal tilbake 

på Skanskas tomt og få nytt liv. At 
Akersposten fulgte «det svevende 
huset» tett, med forklaringer fra både 
utbygger og menigheten, gjorde det  
lett for folk å forstå hvorfor bevaring  
og tilbakeføring betyr noe for steds- 
identiteten vår. Slik ble en komplisert 
byggeprosess også et felles prosjekt  
for å ta vare på historien mens vi  
bygger nytt. 

JULETRE UTEN LYS
Da juletrelysene ved Røa kirke 
plutselig ble mørke i desember, løftet 
nærmiljøet i flokk: Røa Senter bidro 
med lift og midler, Røa Vel med 
økonomisk støtte. Det ble lagt om lag 
300 meter ny lyslenke, og en 21‑meters 
lift fikk treet til å lyse igjen, og litt 
senere strålte også stjernen i toppen.

Akersposten dokumenterte snu- 
operasjonen og gjorde det mulig for 
folk å følge med fra mørket til stjerne-
skinn, i tide til at julen kunne ringes 
inn. Slik blir åpen, lokal journalistikk 
helt konkret: Den skaper ro, løser mis- 
forståelser og mobiliserer når det trengs. 

Det samme gjelder når fellesskapet 
må brette opp ermene. På Voksenjordet 
er «kuler og staup» og et helt løypenett 
skapt og driftet av Røa IL, bygget opp 
med gavefinansiering, blant annet fra 
Eckbos Legat, og støtte fra lokale 
aktører som Røa Vel. Resultatet har 
vært en suksess med høy aktivitet 
gjennom vinteren, særlig for barn og 
skiskole, og en arena som brukes bredt 
av nærmiljøet og naboklubber. I vinter 
ble anlegget rammet av hærverk på 
lysutstyr; da var Akersposten og 

Faksimilen er hentet fra Akersposten  
3. februar 1906.

Røa Vel

frivillige, med Røa Vel ved styremedlem 
Egil Kjos, raskt «på ballen», reparerte 
lysene og fikk løypenettet kjørt opp 
igjen. Slik mobilisering, kombinert med 
en våken lokalavis, gjør at problemer 
ikke blir stående i mørket, og at tilbudet 
til barna kommer raskt tilbake. 

RØA-TUNNELEN 
Og så er det Røa‑tunnelen. Siden 1980, 
altså i 46 år, har beboere, Røa Vel og 
Akersposten holdt trykket oppe for en 
løsning som gir tryggere sentrum og 
bedre byrom, ikke mer privatbilisme. 
Byrådets reviderte forslag, lansert  
15. august 2025, skisserer nå en lang 
(noe kortere) tunnel med ett felt i hver 
retning, lagt slik at naturverdiene i 
Hovseterdalen spares og T‑banebrua 

kan stå, for å unngå langvarig stans på 
linje 2 til Østerås i anleggsperioden. 
Finansieringen er lagt inn i Oslopakke 3 
og skal deles mellom bompenger og 
bykassen, og målsettingen fra byrådet 
er byggestart i inneværende bystyre- 
periode og ferdigstilling tidlig på 2030‑ 
tallet. Klarer vi dette, blir det bokstavelig 
talt lys i tunnelen, og mulig å krysse 
trygt mellom sentrene og butikkene  
i Røa‑sentrum, mens den gjennom- 
gående trafikken flyttes under bakken.

Til syvende og sist er dette selve 
poenget: Et sterkt lokaldemokrati 
vokser fram når innbyggere, frivillighet 
og lokal presse trekker i samme retning.

Akersposten gjør mer enn å bringe 
nyheter, avisen bygger forståelse, 
holder oss ansvarlige og binder oss 

sammen. Derfor ønsker vi oss enda 
tettere samarbeid og enda flere 
stemmer inn: tips, meninger og små 
observasjoner fra hverdagen. Slik 
holder vi lyset tent, i tretopper, i 
løypenettet og, forhåpentligvis snart, i 
tunnelen, og sikrer at Røa forblir et sted 
der folk ikke bare bor, men hører til.

SAMARBEID I SÆRSTILLING
Det sterke samarbeidet mellom Røa 
Vel og Akersposten kan vanskelig 
beskrives uten å nevne Fredrik Eckhoff, 
mangeårig redaktør og nå journalist i 
avisen, og samtidig medlem av valg- 
komiteen i Røa Vel. Kombinasjonen av 
dypt lokalt engasjement og profesjonell 
journalistikk har vært verdifull for 
bydelen: Han kjenner stoffet, sakene  

STOR FEIRING: Akersposten sitter på en unik dokumentasjon av hva som er skjedd i Røa sentrum over mange år. Dronebildet av Røa-krysset 
nederst til høyre. Løft av Røas eldste hus øverst til venstre. På de øvrige bildene ser Akerspostens ansatte, journlistene Fredrik Eckhoff og Vidar 
Bakken med velfortjente blomster. I midten Oslos ordfører Anne Lindboe som fremførte hilsen.
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Nordmarksmidler 2026 
Har du et tiltak du vil gjennomføre i Nordmarka? Da kan du søke Nordmarksmidler.  
I bystyrets budsjett for 2026 er det satt av 150 000 kroner som særskilt tildeling 
til Nordmarken velforening. Nordmarksmidlene skal benyttes til tiltak som bygger 
opp rundt fast bosetning i Nordmarka. Søk nå! 

 
Foto: Bydel Vestre Aker 

 
Søknader prioriteres etter følgende kriterier: 
• Støtter opp rundt svake grupper som unge og eldre og som gjør 

levevilkårene for disse gruppene i Nordmarka bedre.  
• Midler som brukes til å utjevne skjevheter som oppstår som en 

utilsiktet konsekvens av ”storbybeslutninger” og som medfører at 
det å bo i marka blir vanskeligere enn å bo i mer bynære strøk. (For 
eksempel tilbakebetaling av piggdekkgebyr, transportkostnader til 
lege).  

• Tiltak som begrenser fare for skader og ulykker for beboerne i 
marka og turister og som er med på å trygge hverdagen 
for markabeboerne.  

• Midler som brukes til å utjevne skjevheter som oppstår som en 
konsekvens av rasjonaliseringshensyn i byens- og landets 
tjenestetilbud til befolkningen og som slår særlig skjevt ut 
for markabefolkningen.  

• Tilskudd til lag, foreninger, park og barnehager, skoler, eldre og 
ungdoms organisasjoner m.m. i Maridalen og Sørkedalen.  

• Kulturtiltak i marka som en bygd i byen, støtte til velhus, utstyr, 
innkjøp av utstyr til markas aktivitetslag m.m. etter søknad fra 
Nordmarka vel.  

• Årsdugnad der markabefolkningen plukker søppel i marka og 
container må leies inn.  

• Miljøskapende tiltak i Nordmarka for markabefolkningen og byens 
befolkning ellers.  

Hvordan søke 
Nordmarksmidler? 
Skann QR-koden under for å 
lese om ordningen, og 
hvordan du søker. 
Søknadsfrist 1.april.  

 
Ta kontakt 
Nordmarken velforening 
Epost:  
markamidler@nordmarken. 
no 
Bydel Vestre Aker 
Epost: 
postmottak@bva.oslo. 
kommune.no 
Telefon:  
92 29 22 47 

Etter at du har sendt 
søknaden  
Søknadene behandles av 
Nordmarken velforening. 
Alle vil få tilbakemelding på 
søknaden. Bydel Vestre 
Aker administrerer 
ordningen. 

og menneskene, og setter dem inn i  
en sammenheng som gjør komplekse 
lokale prosesser lett å forstå. Eckhoff 
håndterer rollene med tydelig rolle-
forståelse: som journalist bidrar han 
med åpen, etterrettelig formidling; som 
frivillig i valgkomiteen bidrar han til 
rekruttering og kontinuitet i vellets 
arbeid. Nettopp denne dobbelte 
innsikten, i både lokaldemokrati og 
frivillig organisering, gjør ham til en 
brobygger mellom innbyggere, presse, 
organisasjoner og forvaltning. 

 
STEDSIDENTITET
En lokalavis er en historieforteller. Den 
binder sammen generasjoner, kulturer 
og nye tilflyttere. Den gir oss hverdags-
glimt og idrettsglede, men også de store 
linjene som former Røa, Ullern og 

Vestre Aker over tid. Akersposten gjør 
stedet forståelig, den gjør oss stolte,  
og den gjør oss ansvarlige, fordi den gir 
innsikt og kunnskap. 

I Røa Vels nettverksmøter har aktører 
fra både kulturarv og presse møtt hver- 
andre med konkrete idéer. Blant annet 
har Bogstad Gård, ved direktør Martin 
Biehl sammen med Fredrik Eckhoff 
bidratt til å løfte frem hvordan steds- 
identitet kan forankres i Røas særegne 
historiske akser. Her står Peder Anker, 
Norges første statsminister og Bogstad‑ 
eier, som et naturlig bindeledd: 
Ankerveien ble anlagt på 1790‑tallet  
for å knytte industripunktene fra 
Maridalen via Bogstad til Bærums 
Verk, og ligger der fortsatt som fysisk 
og mental «ryggrad» i nærområdet.  
På Peder Ankers plass i Voksenkrysset 

står bysten som en påminnelse om 
disse røttene, midt i dagens byutvikling.

Samtidig er Røa i kontinuerlig 
endring: fra møller og jordbruk på 
1800‑tallet, via arbeider- og småhus- 
bebyggelse, til dagens blokkbebyggelse 
og sentrumsfortetting. Slike skifter 
merkes i gater og byrom, i skoleveier  
og handelsmønstre. Nettopp da trengs 
en lokalavis som følger utviklingen tett 
og setter den inn i en sammenheng folk 
forstår, fra historien på Bogstad Gård til 
den praktiske hverdagen på Røa Torg  
og i Røa-krysset.

Feiringen av Akersposten ble en 
påminnelse om å holde fast ved det 
som virker: Tipse redaksjonen, dele 
kunnskap, møte opp når det gjelder.  
Slik holder vi lokalavisen sterk, og  
Røa varmt, også i morgen. •

RØA VEL OPPFORDRER:  

MELD DEG INN I DAG!  
Vipps kr 275,- til nummer 800283,  
skriv inn e-post og adresse i det blå feltet.  
Deretter send! 

MANGE HILSNER: Mange hadde møtt opp på Røa Torg for å feire Akersposten. Røa Vels styreleder Astrid Skjønborg Brunt og tidligere 
statsråd Odd Einar Dørum kom med gode ord til lokalavisen.

ANNONSE
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Røa Vel

Røa Vel er partipolitisk uavhengig. Vi 
arbeider både med konkrete nærmiljø-
tiltak og med innspill i plan- og utbyg- 
gingssaker som former Røa over tid.

ET LOKALSAMFUNN I BEVEGELSE
Røa er i endring. Småhusbebyggelsen 
møter fortetting og nye bygg i sentrum, 
samtidig som store infrastruktur- 
prosjekter planlegges og bygges. I 
byggeperioder påvirkes hverdagen 
gjennom omveier, anleggstrafikk og 
midlertidige løsninger. Over tid handler 
det også om hvilke kvaliteter som skal 
tas med videre, og hvordan Røa kan 
utvikles uten å miste særpreg og 
sammenheng. Kanskje kommer også 
Røa-tunnelen, som Røa Vel har arbeidet 
for i nesten 50 år. Når gjennomgangs- 
trafikken kan ledes utenom sentrum, 
oppstår et nytt handlingsrom for trygg 
ferdsel, sentrumsliv og nærmiljøkvalitet.

HVORFOR STEDSIDENTITET?
Forskning viser at tilhørighet til stedet 
der vi bor henger sammen med trivsel, 
helse og vilje til å bidra i nærmiljøet. 
Nære møteplasser og grønne lommer 
gir mer hverdagsaktivitet og flere 
uformelle treff. Samtidig anbefaler Riks- 
antikvaren at fortetting og byutvikling 
bygger på eksisterende kulturmiljø, slik 
at endringer blir forståelige, akseptable 
og bedre for dem som bor der.

BOGSTADGODSET  
– RØAS STERKESTE STEDSMARKØR
Røas tydeligste stedsmarkør er 
tilknytningen til Bogstad og helheten  
i Bogstadgodset, et kulturmiljø av 
nasjonal betydning, der landskap,  

historie og hverdagsbruk henger 
sammen. For oss på Røa er dette både 
norgeshistorie og et levende hverdags-
landskap for tur, ski, bading og frilufts-
liv. Stedsmarkøren stopper ikke ved 
portstolpene. Ankerveien fra 1790‑tallet 
ligger fortsatt der som turvei, et 
gangbart minne om forbindelser og 
samfunnsutvikling. Slike forankrings-
punkter gir sammenheng i en tid med 
store endringer.

FORTSETTER MED DET SOM VIRKER
Strøkasser, grønne lunger, lekeplasser 
og gangveier er kjerneoppgaver for Røa 
Vel, og dette arbeidet skal videreføres. 
Små, konkrete grep gir trygghet og 
trivsel i hverdagen, enten det handler 
om vedlikehold, belysning, vinterfram-
kommelighet eller bedre flyt i snar- 

ganger og smett som mange bruker 
daglig. Samtidig bidrar vi i saker som 
krever utholdenhet, gjennom dialog 
med bydel og kommunale etater, 
samarbeid med lokale aktører og 
gjennom høringsinnspill.

TRAFIKK, MØTEPLASSER OG 
HISTORISKE SPOR
Trafikk og mobilitet er et gjennom- 
gående tema på Røa. Vi følger ut- 
viklingen tett og arbeider for løsninger 
som ivaretar både framkommelighet  
og trygghet. Et eksempel er endringer  
i Vækerøveien, der vi etterlyser hel- 
hetlige vurderinger av hvordan tiltak 
påvirker både passasjerer, myke 
trafikanter og beboere.

Kirkeparken ved Røa kirke er nå i 
startgropen. Røa Vel var initiativtaker 
og har bidratt til at finansieringen kom 
på plass. Parken kan bli en viktig grønn 
møteplass i sentrum, et konkret 
eksempel på hva som er mulig når 
lokale aktører samarbeider over tid.

Vi vil også løfte fram lokale historiske 
spor som Peder Ankers Plass, Utsikts- 
kollen og krigshistorien i nærområdet,  
i samarbeid med historielaget og 
gjennom enkle tiltak som formidling, 
skilt og vandringer.

BLI MED
Røa Vel trenger flere medlemmer og 
flere stemmer i samtalen om Røas  
videre utvikling. På årsmøtet 15. april 
presenterer vi Strategi 2026–2030 og 
inviterer til innspill.

Røa Vel er fellesskapet vårt. Jo flere 
som engasjerer seg, jo bedre løsninger 
får vi. •

ÅRSMØTE I RØA VEL 15. APRIL: 

Røa i endring – sammen  
former vi veien videre 

Røa Vel inviterer til årsmøte 15. april 2026. Styret legger fram Strategi 2026–2030 med  
prioriteringer for grøntområder, lekeplasser, gangveier, trafikksikkerhet og byutvikling  

og vårt foreslåtte hovedprosjekt for perioden: å styrke stedsidentiteten på Røa.  
TEKST ASTRID SKJØNBORG BRUNT, STYRELEDER I RØA VEL FOTO TORE MESNA

SunShop Røa
SOLHUSET

Griniveien 1, 0756 OSLO
Åpent alle dager fra kl. 06-22

-20%
Med rabattkode: 1603

Koden er gyldig t.o.m. 16.3.2026

STYRET I RØA VEL: Egil Kjos (f.v.), Knut 
Frederik Horn, Heidi Holm, Marius Graff, Liv 
Nesse, Gro Elisabeth Helgesen, Anne Bjørnebye 
Vik (vara), Martin Biehl, Astrid Skjønborg Brunt 
(foran). (Erik Ekker Solberg [vara] var ikke til 
stede da bildet ble tatt.)

ANNONSE
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Intervjuet

En trommevirvel  
for Røa og Sørkedalen

irkelige ansatte i Oslo 
bispedømme er en 
mangfoldig gjeng,  
ledet an av biskop 
Sunniva Gylver. Hun  
har fått internasjonal 
oppmerksomhet for 

piercing og rastafletter.
– Mangfoldet er en fin del av Oslo-kirken.  

Jeg skal fortsette som prest i bispedømmet, 
men drar nå til Haugerud og Østre Aker 
menighet, også der som kapellan. Røa har  
vært et fint sted å være, men nå ser jeg frem  
til nye og spennende oppgaver på andre siden 
av byen.

Før det blir det to avskjedsmarkeringer, 
søndag 8. mars i Røa kirke og lørdag14. mars  
i Sørkedalen kirke.

Helge Asbjørn Staxrud var i tre år lektor  
i Oslo-skolen, før han bestemte seg for å 
studere teologi. 38 år gammel fikk han sin 
første prestejobb. Det var et vikariat i Jar 
menighet, før han etter seks måneder ble  
fast ansatt i Røa menighet høsten 2020.

– Starten på prestetjenesten var ikke 
enkel. Da pandemien slo til, ble det iverksatt 
sterke restriksjoner også for kirken. Under  
en vanlig gudstjeneste måtte det være stor 
avstand mellom folk, og enda verre var 
antallsbegrensningene ved begravelser.  
Å være regelrytter er ikke det som faller  
mest naturlig for meg, men jeg lærte mye  
av å måtte forholde seg til en nesten total 
nedstenging av samfunnet, sier han.

Østre Aker kirke på Ulven er en av de  
eldste kirkene i Oslo. På samme måte som 

Sørkedalen har den ikke eget menighets- 
kontor, og Helge Asbjørn får kontorsted i 
Haugerud menighet. 

– Å skifte beite fra vest til øst, blir spen- 
nende. I soknet dit jeg nå skal er det et godt 
samarbeid mellom kirke og skole. Der er det 
ikke obligatoriske julegudstjenester, men 
skole og kirke har utviklet gode rutiner for å 
gi noe til hverandre. I all debatten som har 
vært om skolegudstjenester før jul, tenker 
jeg at det er blitt en altfor stor symbolsak. 
Alternative samarbeidsformer kan være  
like velegnet, sier Helge Asbjørn.

Som prest i Røa og Sørkedalen havnet  
han i 2024 midt i en uenighet om hvordan  
17. mai-feiringen i Sørkedalen skulle være.  
I alle år var det en tradisjon at skolen deltok  
i kirken. Dette året valgte skolens ledelse  
å ikke inkludere gudstjenesten i feiringen,  
noe som utløste en strøm av protester fra 
folket.

– Det gikk seg til. Folk samlet seg utenfor 
kirken, og jeg holdt en liten tale på kirke- 
trappen, men hadde ikke på meg prestekjole. 
I ettertid har jeg jo reflektert mye over hvor 
sterke følelser som kan skapes i møte mellom 
kirke og samfunn. Sørkedølene renner ikke 
ned kirken på en vanlig søndagsgudstjeneste, 
men den røde steinkirken er likevel en viktig 
del av identiteten. Konflikten ble senere  
løst på forbilledlig vis. Organisasjoner, lokal- 
samfunn, skole og kirke fant fram til en god 
og felles løsning. Det er fortsatt gudstjeneste 
i kirken på 17. mai. Toget har bare endret 
retning og rekkefølge, slik at kirken kommer 
til slutt. Da går ikke toget «inn i kirken», 
forteller han.

Med eget trommesett på kontoret skiller Helge Asbjørn Staxrud seg ut  
fra landets øvrige prester. Nå gir den musikkinteresserte kapellanen seg  

etter over fem år i Røa menighet.
TEKST OG FOTO HELGE SIMONNES 

Helge Asbjørn Staxrud er ikke vokst opp  
i noen sterk folkekirketradisjon. Familien 
bodde på Nannestad, men da barna var små 
bestemte foreldrene seg for å være med i en 
karismatisk frimenighet i Asker.

– For familien på fem ble det mange 
bilturer fra Romerike til Asker. Jeg var aktiv  
i menigheten fram til jeg ble 20 år, men så  
sa det stopp. Jeg valgte å ta et oppgjør med 
teologien som rådet grunnen. Det ble 
vanskelig både for familien min og  
menighet.

– Det endte med at også foreldrene mine 
meldte seg ut. Erfaringene fra denne opp- 
veksten i en sterktroende menighet var  
nok medvirkende til at jeg mange år senere 
bestemte meg for å studere teologi på 
Universitetet i Oslo. Jeg hadde et ønske om  
å fordype meg enda mer, men jeg strever 
fortsatt med å fullføre en doktorgrad i 
teologi, forteller Helge Asbjørn.

Etter bruddet med Sentermenigheten i 
Asker, var Helge Asbjørn innom en rekke 

andre frikirkemenigheter, men som student 
ble han invitert til Domkirken i Oslo og der 
fant trommeslageren seg til rette med 
salmesang og orgel. 

– Tradisjonell kirkemusikk opplever jeg 
som fint, men jazz og metal-musikk er nok 
det hører mest på, enten det er hjemme,  
på Kafé Hærverk eller Victoria Jazzscene, 
sier han.

Årene som prest i Røa og Sørkedalen 
menigheter har også vært preget av at  
kona til Helge Asbjørn for fire år siden ble 
rammet av en alvorlig kreftsykdom. 

– Da Liv Marit ble syk, var våre to sønner 
fire og åtte år gamle. Sagene har vært et godt 
sted å vokse opp for dem, og heldigvis har vi 
mange familieressurser å spille på. I denne 
situasjonen har jeg kjent på stor takknemlig-
het av å være del av menighetsfellesskapet  
i Røa og Sørkedalen. Jeg vil rette en stor  
takk til alle som har uttrykt medfølelse og 
omtanke, og for all forbønn, avslutter  
Helge Asbjørn Staxrud. •

SYKLING: – Det er aldri for kaldt til å sykle fra Sagene til Røa, sier  
Helge Asbjørn Staxrud.

TROMMESETT: Det er ikke mange prester som har eget trommesett 
på kontoret. 

HELGE ASBJØRN 
STAXRUD    

ALDER: 45 år

UTDANNELSE:  
Lektor fra  

Universitetet i Oslo. 
Cand. theol fra  

samme sted.

FAMILIE:  
Gift med  

Liv Marit Hauge.  
De har to sønner.

INTERESSER: 
Musikk og litteratur

«Interesse  
for musikk er  

et godt utgangs-
punkt for å  

kommunisere  
med konfirmanter,  

men jeg er ikke  
så opptatt av  
at kirken skal 
være så kul»

Helge Asbjørn Staxrud 
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 drive et idrettslag handler om 
mer enn prestasjoner og resul- 

tater. Det dreier seg om felles- 
skap, inkludering og like 

muligheter – fra de yngste 
som tar sine første spark  

på ballen, til toppspillere 
som inspirerer nye 
generasjoner, sier leder 

for marked og kommunikasjon Per-Ivar 
Stokkmo. 

Røa Allianseidrettslag ble stiftet i 1900. 
Gjennom generasjoner har barn, ungdom, 
voksne og eldre funnet sin plass i idrettslaget 
– enten som aktive utøvere, trenere, frivillige 
eller støttespillere.

I dag teller Røa IL over 2 600 medlemmer  
og tilbyr aktivitet innen åtte breddeidretter. 
Klubben definerer seg som et rendyrket 
breddeidrettslag. Ambisjonen er tydelig:  
alle skal få like muligheter til å lykkes – på  
sitt nivå. Den har også elitesatsinger i bandy, 
fotball og langrenn.

– I Røa IL skal det være rom både for lek  

og alvor, både for dem som vil satse og dem 
som først og fremst ønsker et trygt og sosialt 
miljø. Denne bredden er ikke et kompromiss, 
men selve fundamentet i klubbens identitet. 
For mange barn og unge er idrettslaget et av 
de viktigste sosiale fellesskapene i hverdagen 
– et sted å høre til, bli sett og bygge selvtillit, 
sier Per-Ivar.

Styre og ledelse har et klart ønske om at 
idrettslaget skal være en bevegelse som folk 
på Røa også i fremtiden kan identifisere seg 
med, gjennom bredde og topp, dugnad og 
ambisjoner, lek og alvor. 

– Fellesnevneren har alltid vært ønsket om  
å gi mennesker like muligheter – uavhengig 
av kjønn, ferdighetsnivå eller forutsetninger. 
Når barn tar på seg Røa-drakten for første 
gang, blir de del av noe større enn seg selv. Et 
fellesskap med lange tradisjoner og tydelige 
verdier. I en tid der mange opplever utenfor 
skap og press, viser Røa IL hvilken betyd-
ning idretten kan ha – ikke bare som 
aktivitet, men som et sted å høre til gjennom 
hele livet, sier Per-Ivar Stokkmo. •

En samlende kraft i lokalmiljøet
I over 125 år har Røa IL vært en samlende kraft i lokalmiljøet på Røa.  dag er klubben sterkere og viktigere 
enn noen gang.
 

Røa Idrettslag

FAKTA: 
Røa IL   

STIFTET: År 1900

MEDLEMMER: 
Over 2 600

IDRETTER: 
Barne- og allidrett, 

bandy, fotball, friidrett, 
langrenn, sykkel, 

triatlon, trim

KLUBBVERDIER: 
Glede, mestring og 

raushet

GEOGRAFISK 
TILHØRIGHET: 

Røa, Vestre Aker og 
nærområde

Frivillighet er alfa og omega 
Røa IL har ikke en skokk av ansatte. De fleste aktivitetene er basert på frivillig og ubetalt innsats.
 
Roger Bjørn Haugen har gjennom 19 år som daglig leder og frivillig ildsjel i  
Røa IL virkelig fått sett betydningen av denne innsatsen. Nå slutter han, men har 
følgende attest å gi til alle dem han har samarbeidet med.

– Røa IL er et sted der folk stiller opp for hverandre. Det er kanskje det viktigste  
jeg som daglig leder og frivillig i Røa IL tar med meg videre.

Røa IL er sertifisert som kvalitetsklubb gjennom Norges Fotballforbund, og 
arbeider systematisk med kompetanse, trygghet og gode rammer rundt aktiviteten. 
Dette gir stabilitet – både for utøvere og frivillige.

– Frivilligheten handler ikke bare om organisering og drift, men også om verdier. 
Når voksne stiller opp, skapes det rollemodeller som viser ansvar, fellesskap og 
engasjement i praksis, sier Roger Bjørn Haugen. •

GABRIELLE RISØE: NY DAGLIG LEDER 
Røa IL har ansatt Gabrielle Risøe som ny daglig leder i klubben.
   

NY DAGLIG LEDER: – Jeg gleder meg til å 
ta fatt på oppgaven rett etter påske. Røa IL 
betyr mye for meg, og jeg ser frem til å 
bidra, sier Gabrielle Risøe.

37-åringen kjenner Røa IL godt. Hun er engasjert som foreldretrener i  
klubben og har bidratt til videre utvikling av Røa IL – med idrettsglede,  
frivillighet og fellesskap.

Gabrielle er utdannet jurist. Hun har leder- og organisasjonserfaring fra  
større virksomheter, med ansvar for mennesker, drift og samhandling på  
tvers av fagmiljøer. Denne erfaringen tar hun nå med seg inn i en rolle hvor
målet er å styrke klubbens administrative fundament og støtte det viktige 
arbeidet som legges ned av trenere og frivillige. •

Derfor betyr Røa IL  
noe for lokalmiljøet: 
•  Skaper trygge møteplasser for 

barn og unge
•  Bidrar til folkehelse og fellesskap 
•  Gir rollemodeller for jenter og  

kvinner
•  Er en pådriver for inkludering i 

idretten 
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Nasjonal profil gjennom jentefotball
Røa IL var tidlig ute med å satse på jentefotball, og det er denne satsningen som har gitt Røa en nasjonal profil.

– Røa er i dag en av få toppklubber i 
Norge som utelukkende satser på 
kvinnefotball. Det gir både muligheter 
og utfordringer – men først og fremst 
sender det et tydelig signal: jenter kan 
stå på egne bein i fotballen.  Det betyr 
noe å jobbe for at jenter kan lykkes i 
fotball uten å være avhengig av 
guttesiden. For mange ville en suksess 
for Røa Dynamite Girls være et bevis 
på at det faktisk er mulig, sier styreleder 
Harald Nickelsen, som gjennom flere 
tiår har hatt en vesentlig hånd i 
utviklingen av jentefotballen.

– Vi er glade for at Røa Dynamite 
Girls er så synlige i hverdagen på Røa. 

De trener på de samme anleggene, 
møter unge spillere i klubbhverdagen 
og fungerer som reelle forbilder – ikke 
bare på TV eller i sosiale medier. For 
unge jenter i Røa IL betyr dette mye. 
De ser at det finnes et utviklingsløp 
helt frem til toppserie, landslag og 
internasjonalt nivå. Like viktig er det  
at de ser voksne kvinner som kombi- 
nerer ambisjon, fellesskap og ansvar 
– både på og utenfor banen, sier 
Nickelsen.

Den bevisste satsningen på jenter 
vises også nedover i systemet. 

I ungdomsavdelingen spiller i dag 

omtrent like mange jenter som gutter, 
noe som er uvanlig i norsk sammen-
heng. Denne posisjonen er et resultat 
av langsiktig arbeid med miljø, kvalitet 
og trygghet for jentene innen fotball.

– Skal jenter bli i idretten, må de 
oppleve mestring, tilhørighet og 
utvikling over tid, ikke bare i barne- 
årene, er et prinsipp klubben har jobbet 
etter i mange år. Røa IL har d vært 
bevisst på å tilby gode treningsmiljøer 
også når kravene øker og hverdagen  
blir mer kompleks i tenårene. For 
mange jenter er dette avgjørende for 
om de fortsetter – eller slutter, sier 
Nickelsen. •

Røa IL har hatt fotballtilbud for 
spillere med utviklingshemming i over 
30 år, og klubben har i dag:
•  Et av Norges lengstlevende Unified- 

lag – de siste årene har det også vært  
et tilbud for tilrettelagt fotball for 
barn; Røa Unified Kids

•  Norges eneste rene CP-fotballag
•  Nye tilbud for barn med spesielle 

behov
Det spesielle er hvordan tilbudene er 

organisert. Paraidretten er ikke lagt til 
side som et eget prosjekt, men er fullt 

integrert i klubbens struktur, verdier  
og hverdag.

– Her spiller alle under samme  
klubbparaply. Det skaper fellesskap, 
respekt og forståelse på tvers, forteller 
prosjektleder for paraidrett i Røa IL, 
Sofia Buccarelli.

For spillerne betyr dette mestring  
og stolthet. For familiene betyr det 
trygghet og tilhørighet. Og for resten 
av klubben bidrar det til en kultur der 
forskjeller ikke er noe fremmed, men 
en naturlig del av fellesskapet. •

Kunsten å inkludere
Inkludering har lenge vært en naturlig del av Røa ILs virksomhet. Klubben 
har i flere tiår vært en foregangsklubb innen paraidrett, særlig i fotball.

Inkludering i Røa IL:  
•  Over 30 år med parafotball
•  Norges eneste CP-fotballag
•  Unified-lag for spillere med 

utviklingshemming
•  Full integrering i klubbens 

aktivitet og verdigrunnlag

Røa Idrettslag

Et samarbeid med Røa IL handler 
derfor ikke bare om logo på en drakt 
eller et skilt. Det handler om å være til 
stede i et miljø preget av høy aktivitet, 
høy kjøpekraft og høy tillit.

– Vi skal være en samarbeidspartner 
som faktisk skaper verdi – både for 
lokalsamfunnet og for våre samarbeids-
partnere – vi skal ikke bare levere 
eksponering, sier Per-Ivar Stokkmo, 
leder for Marked og kommunikasjon  
i Røa IL og Røa Fotball Elite.

Røa IL er en av de viktigste møte- 
plassene i lokalmiljøet. Aktiviteten på 
og rundt anleggene samler tusenvis av 
mennesker gjennom hele året – barn, 
foreldre, frivillige og besøkende. For 
samarbeidspartnere betyr det hyppig 
og naturlig eksponering i et attraktivt 
marked.

Det er en kjent sak at området rundt 
Røa kjennetegnes av høy kjøpekraft  
og en stor andel ledere og beslutnings-
takere, så vi frir derfor både til dem og 
viser til den viktige målgruppen som 
våre samarbeidspartnere treffer 
gjennom Røa IL. Gjentakende synlighet 
i et slikt miljø gir effekt.

– Det handler om å være «top of mind». 
Når folk samles på kamp, cup eller arran - 
gement, skal våre samarbeidspartnere 
være synlige og relevante, sier Per-Ivar.

Åpne arenaer – finansiert lokalt
Det mange ikke vet, er at Røa IL – 

sammen med klubbens medlemmer  
og samarbeidspartnere – finansierer  
og drifter noen av byens viktigste  
nærmiljøarenaer:
•  Røa Kunstisbane Bogstad, med 

skøytebaner vinterstid
•  Røa Aktivitetspark Voksenjordet, 

med langrenns- og akearena.
•  aktivitetene på fotballbanene på 

Røa Idrettsplass.
Alle disse arenaene er åpne for alle 

som bor i Oslo, og spesielt for dem som 
bor i nærområdet. Det betyr kortreiste 
fritidstilbud, trygge møteplasser og 
aktivitet uten at man må reise langt  
– og de er gratis å bruke for absolutt alle.

– Når en bedrift samarbeider med oss, 
er de med på å sikre at disse tilbudene 
finnes og utvikles. Det er et konkret og 
synlig samfunnsbidrag, sier Stokkmo.

Samfunnsansvar som merkes
Undersøkelser viser at bedrifter vekt- 
legger både synlighet, samfunnsansvar 
og interne effekter når de inngår 
sponsorsamarbeid Røa IL og Røa 
Fotball Elite treffer på alle disse 
områdene. Et samarbeid viser tydelig 
lokal forankring. Det gir ansatte 
stolthet, styrker rekrutteringsprofilen 
og knytter merkevaren til noe positivt 
og meningsfylt.

– Dette handler ikke bare om 
reklame. Det handler om å bidra til 
levende nærmiljøer og aktivitet for 

barn og unge – og samtidig skape verdi 
for egen virksomhet, sier klubben.

Employer branding og intern stolthet
Et partnerskap med Røa IL gir også 
interne effekter:
•  Stolthet blant ansatte
•  Mulighet for familiedager og  

arrangementer
•  Synlig samfunnsengasjement
•  Positiv merkevareassosiasjon

For mange virksomheter er dette like 
viktig som den direkte markedsverdien.

Et valg å være stolt av
I sponsormarkedet er det lett å bare  
se på pris. Røa IL mener det riktige 
spørsmålet er: Hva får man tilbake?  
Et samarbeid med Røa IL skal være 
«value for money» på flere områder.

Med høy aktivitet, åpne arenaer, sterk 
lokal posisjon og tydelig samfunns- 
effekt får samarbeidspartnere både  
synlighet og relevans.

– Vi ønsker partnere som vil være til 
stede og engasjert. Til gjengjeld lover vi 
å være en aktiv medspiller som jobber 
for at samarbeidet skal lykkes, sier 
Per-Ivar Stokkmo.

For bedrifter som ønsker lokal for- 
ankring, konkret samfunnsbidrag og 
dokumenterbar synlighet i et attraktivt 
marked, kan valget være enkelt: Bli med 
på laget og engasjer deg i noe som 
virkelig betyr noe! •

IKKE KJØP EKSPONERING. INVESTER I RELEVANS.

Hva skjer med selskapet ditt når synlighet  
kombineres med tillit?
Hver uke samler Røa IL over 2 600 medlemmer og tusenvis av foreldre, ledere og beslutningstakere på  
våre arenaer. Gjennom hele året skaper Røa IL møteplasser der relasjoner blir bygget, forretningsrelaterte 
valg blir tatt  og merkevarer blir lagt merke til – igjen og igjen.

NY HOVEDTRENER FOR RØA DYNAMITE GIRLS 
Spillere og støtteapparat kan glede seg over å møte en gammel kjenning når Fredrik Sæland  
tar over stafettpinnen etter Geir Nordby. 

Før 2017-sesongen ble han assistenttrener for Røa-jentene, og han hadde også rollen som 
toppspillerutvikler og fysisk trener. Da han sommeren 2022 fikk jobben som fysisk trener for 
Stabæks herrelag, var vi mange som var lei oss for å miste en fantastisk ressursperson. Desto 
hyggeligere er det derfor å ønske han velkommen tilbake som hovedtrener. •
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Velkommen til kirkenLivets gang

DØDE
30. 10.2025 – 19.02.2026 
RØA OG SØRKEDALEN
Steinar Fossum
Christin Lyche Dahl
Hanne Annie Hokland
Øystein Eckhoff
Inger Maria Heyerdahl
Hans Olav Holt
Claus Ole Nergaard
Asfrid Pauline Lønstad
Bjørnhild Synnøve Melgård
Per Jelmert Skjølsvik
Grete Bjerke
Arne Simonsen
Christopher Fougner
Kate Ingjerd Fort
Sigrid Evelyn Weidemann
Maureen Tufte
Arne Fjeldstad
Kirsten Margrethe Petersen-Øverleir
Kolbjørn Røste
Kjell Robert Kaspersen
Gerd Iwe
Bent Richard Rolland
Peter Molthe
Wenche Krosby
Kolbjørn Johan Martin Adolfsen
Leif Normann Andersen
Anna Lina Leinaas

DØPTE
30. 10.2025 – 19.02.2026  
RØA OG SØRKEDALEN
Thilde Aavik Kongevold
Ellie Elisabeth Dagenborg
Lasse Lyngbø
Noah Wilsher-Lohre Kastrati
Annika Skarsgaard Sønsteby
William Meling Larsson
Brage André Tømte
Birk André Tømte
Jens Karlsen Hellene
Theodor Aanesen Norstein
Jakob Furulund Tandrevold
Sindre Aabye
Ella Louise  Mills Lindskog
Harald Leonard Werstad Døvre
Johannes Riis
Falk Andreas Jacobsen Kolstad
Ludvig Harald Birkeland Onstein
Hennie Johannessen-Bakke
Kristina Eggen

ANSATTE I MENIGHETENE

Sokneprest:  
Elise Ottesen Søvik
Telefon 951 65 019
ES689@kirken.no

Kantor (60%):
Gunnar Petersen-Øverleir  
Telefon 23 629 437 / 
901 56 282
GP765@kirken.no

Kantor (40%):
Olav Morten Wang
Telefon 992 52 267
OW828@kirken.no

Daglig leder: 
Ida Karoline Dørsjø  
Kristiansen
Telefon 454 24 415 
ik346@kirken.no 

Trosopplæringsleder:
Kristin Janset
Telefon 454 83 978
Kj955@kirken.no

Ungdomsarbeider:
Synne Avtjærn
Kontortelefon  
23 62 94 30

Ungdomsarbeider:
Sondre Espelid
Kontortelefon  
23 62 94 30

Menighetspedagog:
Eva-Kristine Hernes 
Telefon 957 42 483
EH555@kirken.no

Konstituert styrer i  
Røa Menighets  
Barnehage:
Halvor Olberg
Telefon 400 51 902
roamenighetsbarne- 
hage@gmail.com 
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RØA KIRKE
Søndag 15.03. 4. søndag i fastetiden
Gudstjeneste kl. 11.00
Even Lynne Amundsen og  
Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 22.03. Maria budskapsdag
Gudstjeneste kl. 11.00 Even Lynne  
Amundsen og Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 29.03. Palmesøndag
Gudstjeneste kl. 11.00
Elise Ottesen Søvik, Olav Morten  Wang

Torsdag 02.04. Skjærtorsdag
Gudstjeneste kl. 18.00 Elise Ottesen Søvik  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Fredag 03.04. Langfredag
Gudstjeneste kl. 11.00 Torbjørn Fink  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 05.04. Påskedag
Gudstjeneste kl. 11.00 Stephen Sirris  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Mandag 06.04. 2. påskedag
Gudstjeneste kl. 18.00
Torbjørn  Fink og Olav Morten Wang

Søndag 12.04. 2. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11.00
Elise Ottesen Søvik og Olav Morten Wang

Søndag 19.04. 3. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11.00 Elise Ottesen Søvik  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 26.04. 4. søndag i påsketiden
Samtalegudstjeneste kl. 11.00
Olav Morten Wang 

SØRKEDALEN KIRKE
Lørdag 14.03.
Dåpsgudstjeneste kl. 13.00
Helge Asbjørn Staxrud og  
Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 05.04.
Gudstjeneste kl. 09.00 Stephen Sirris

Søndag 19.04
Gudstjeneste kl. 13.00 Elise Ottesen Søvik  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 03.05.	
Gudstjeneste kl. 13.00
Torbjørn Fink og Olav Morten  Wang

Torsdag 14.05. Kristi himmelfartsdag
Gudstjeneste kl.13.00 Elise Ottesen Søvik  

BABYSANG
Tirsdager klokken 12.00.
Vi synger kjente og kjære  
barnesanger, og etterpå er  
det kaffe/te og noe å bite i.  
Dørene åpner klokken 11.30. 

            Babysang i Røa kirke

BARNESANG OG 
FAMILIEMIDDAG
Tirsdager. Middag klokken 16.30,  
sang klokken 17.00. 
Sangstund og lek for barn i alderen 
1–6 år i følge med en voksen.  
Ta gjerne med hele familien!

            Barnesang i Røa kirke

LUNSJTREFF
Andre torsdag i måneden klokken 
12.00–14.00 i menighetssalen.
Interessante foredrag.
Smørbrød, kaffe/te og åresalg.
Andakt, allsang og god prat.   

FØLG MED PÅ
kirken.no/roa

kirken.no/sorkedalen
og på Facebook 

Sørkedalen kirke
Røa kirke

Aktiviteter
KRIK RØA
Annenhver fredag  
på Voksen skole.  
Ballspill, aktiviteter, andakt og  
noe å bite i.

Kontakt Knut Erik Skarpaas på 
telefon: 936 97 054 
e-post: k.e.skarpaas@gmail.com

RØA KFUK/
KFUM-SPEIDERNE
Tirsdager klokken 18.00–19.30.
Første tirsdag i måneden er  
møtene ved Røa kirke.

Kontakt Sander Furuheim på 
roaspeider@gmail.com
954 91 249

KIRKEHJØRNET
Tirsdag og onsdag kl. 12.00–14.30.
Velkommen til billig kaffe, te,  
rundstykker og vafler, og en prat  
om du vil. I blant er det kulturelle 
innslag. Kirkehjørnets inngang  
er mot Røa.

ÅPEN KIRKE 
Tirsdag klokken 13.30–16.30  
i Røa kirke. 

Siste tirsdag i måneden klokken 
18.00–19.00 i Sørkedalen kirke.

UNG RØA 
Sosiale fredagskvelder for ung-
dom. Bli med i Spond-gruppen for 
mer informasjon. Kode: NLEWW

RØA KIRKES  
KAMMERKOR 
Onsdager klokken 19.30–21.30.
Blanda kor for voksne.  
Koret synger klassiske verker  
og øver i kirkerommet frem  
mot konserter og gudstjenester. 
Det er ledige plasser i koret.  
Kontakt Olav Morten Wang  
på telefon 992 52 267.

SAMTALEFORUM
Første torsdag i måneden  
klokken 18.00.
Suppe og samtale rundt ulike  
temaer. Sjekk hjemmesiden for 
program.  
Meld deg på: norrud@online.no

og Gunnar  Petersen-Øverleir

Søndag 17.05. 17. mai
Gudstjeneste kl. 11.00 Torbjørn Fink  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 24.05.2026
Konfirmasjonsgudstjeneste kl.11.00
Elise Ottesen Søvik	

OBS Maridalen kirkeruiner
Mandag 25.05. 2. pinsedag
Gudstjeneste kl. 11.15  
Elise Ottesen Søvik, Ketil Rosnes  
og Gunnar Petersen-Øverleir

OBS Bogstad Gård	
Søndag 14.06.	
Gudstjeneste kl. 11.00 Elise Ottesen  
Søvik og Olav Morten Wang

          Vil du være frivillig?  
Sjekk hjemmesiden for å se hvilke 
muligheter som finnes.

Menighetsrådet Røa: Bjørn-Tore Nyrud  
Hansen, leder. Telefon 900 88 267 
bitihan@gmail.com

Menighetsrådet Sørkedalen: Ingrid  
Rødsten Hansen, leder. Telefon 911 05 899  
ingridrodstenhansen@gmail.com

Søndag 03.05. 5. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11.00
Torbjørn Fink og Olav Morten Wang

Søndag 10.05. 6. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11.00 Elise Ottesen  
Søvik og Olav Morten Wang

Søndag 24.05. Pinsedag
Gudstjeneste kl. 11.00  
Gunnar Grøndahl og  
Gunnar Petersen-Øverleir

OBS Maridalen kirkeruiner
Mandag 25.05. 2. pinsedag
Gudstjeneste kl. 11.15  
Elise Ottesen Søvik, Ketil Rosnes  
og Gunnar Petersen-Øverleir

Lørdag 30.05.
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Kl. 11.00, kl. 13.00 og kl. 15.00 
Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 31.05. Treenighetssøndag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11.00
Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 07.06. 2. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11.00 Elise Ottesen  
Søvik og Olav Morten Wang

OBS Bogstad Gård	
Søndag 14.06.	
Gudstjeneste kl. 11.00 Elise Ottesen  
Søvik og Olav Morten Wang

Det er åpent for dåp de fleste søndager,  
ta kontakt med kirketorget:  
kirketorget.oslo@kirken.no
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Røa Bok og Leker
ringo.no

Åpent  
alle dager 
kl. 07–21

Gode 
referanser

og lang  
erfaring 

UTFØRER SMÅ OG STORE OPPDRAG*:
•  Oppussing inn- og utvendig  
•  Ny- og tilbygg, boder m.m. < 50m2  
•  Reparasjoner og montering av «det meste»  
•  Hagearbeid  •  Vaktmestertjenester

  *Ikke elektronikk, el- og rørleggerarbeider

DIN LOKALE HÅNDVERKER PÅ RØA 

ALTMULIGMANN

Ta kontakt for en uforpliktende prat/tilbud: Tony Barman,  
Ekraveien 74, 0757 Oslo Tlf. 902 02 213 E-post: t.barman@online.no
Kan også utføre arbeider på hytter i Hemsedal og Strømstad-området

Røa-guidenRøa-guiden
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SKREDDERSYDD SOLSKJERMING 

Solskjerming

Besøk oss på Røa, 
vis-avis Røa kirke.

Gratis befaring og måltaking.

Ring 22 50 65 00
Vækerøvn 213, 0751 Oslo

www.norsol.no

SKREDDERSYDD SOLSKJERMING 

Solskjerming

Besøk oss på Røa, 
vis-avis Røa kirke.

Gratis befaring og måltaking.

Ring 22 50 65 00
Vækerøvn 213, 0751 Oslo

www.norsol.no

Besøk oss på Røa
vis-à-vis Røa kirke

Lise og Kjell Fornebo 
MODELLARBEID. OMARBEIDELSER.

REPARASJONER. BATTERISKIFT.
GRAVERING FRA EGET VERKSTED

   Følg oss på instagram:
@roagullsmedforretning

roa-gullsmed.no
Vækerøvn 193A. Tlf 22505651

Bogstad Møbler
Møbeltapetsering, gardiner, 

interiør, søm og stoffer

  marte@bogstadmobler.no
23 89 89 00

Sørkedalsveien 450

Gi gamle møbler nytt liv
Møbeltapetsermester 
Marte Rude                                                                                

Vi gjør små og store elektrikerjobber - hos private og næringsdrivende

22 50 75 00
www.roaelektriske.no

        

    DAGLIGVARER EN GROS 
                                                             www.ekrheim.no 
 
 

Tlf. 22 79 77 00 (24t)
jolstad.no

	

ADVOKAT MORTEN PERSEN	
Partner/Advokat MNA	
Advokatfirma Morten Persen AS	
Telefon: +47 908 33 624	
Besøksadresse:  
2. Etasje Røa Senter,  
Vækerøveien 205, 0751 Oslo 
www.nabolagsadvokaten.no 
	

Berg Lions Club   

GI OSS BØKENE DINE

Vi tar imot bøker (ikke leksikon) og LP/CD’er 
i Godals vei 12, Tåsen, 

mandager kl. 18:00-19:30. 
Grunnet koronasituasjonen kan mottaket 

i perioder bli stengt, 
og vi kan dessverre ikke for tiden hente bøker. 

Se info på 
facebook.com/LionsBokmarkedet 

Ring 988 31 809 eller 988 32 061 hvis du har 
spørsmål.
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VI VIL GJERNE HA BØKER, 
MALERIER OG BILDER

Vi tar imot pene, salgbare bøker  
(ikke leksikon), malerier,  

innrammede bilder, samt LP'er  
i Godals vei 12, Tåsen,  

mandager kl. 18.00–19.30. 
 

Se info på 
https://facebook.com/LionsBokmarkedet 

Ring 988 31 809 hvis du har spørsmål.
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Berg Lions Club    

KONTAKTLINSER 
BRILLER

Vækerøveien 207, 0751 Oslo  •  Tlf.  22 50 05 15
post.roa@gl-optikk.no  •  www.gl-optikk.no



EIE eiendomsmegling

EIE Røa, Skøyen & Ullern,
din lokalmegler i 20 år

Skal du selge eller kjøpe bolig?
Ta kontakt for Premium rådgivning

Henrik Munkvold
90 66 91 67
hmu@eie.no

Jacob Lugg
95 97 91 92
lugg@eie.no

Nicolay Ulvin
47 35 58 78
nu@eie.no

Ida L. Pedersen
41 30 73 89
ilp@eie.no

Vegar Giæver
48 12 35 17
vg@eie.no

Truls A. Tansø
48 95 44 44
tat@eie.no

Emma K. Uhrberg
90 51 94 40
eku@eie.no

Lise Borgen
 90 99 79 74

lb@eie.no

Morten Fuglem
47 25 69 00
mf@eie.no

Johan Alfredsson
98 23 41 70
ja@eie.no

Synnøve Nyhagen
92 06 54 82
sn@eie.no

Petter A.P. Jordbakke
92 20 04 88

pj@eie.no

Andreas F. Loeng
97 63 09 36
alo@eie.no

Danial Raki
97 91 26 57
dra@eie.no

Mikael A. Andersen
41 72 07 18
ma@eie.no

Simen H. Liberg
94 80 55 54 
shl@eie.no

Eline Sæther
46 43 17 17
es@eie.no

Fredrik W. Meldahl
92 05 35 10
fm@eie.no


